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У Тузланском кантону је 25. септембра године одржан семинар под називом “Пројекти земљишне
администрације у Тузланском и Посавском кантону - искуства, користи и наредне активности“.
Семинар је организован од стране Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове и
Удружења грађана геодетске струке „Геодет“, уз подршку Шведског донаторског пројекта
„ЦИЛАП“.

Господин Ален Мешаљић, предсједник удружења је пожелио добродошлицу многобројним
судионицима те искористио пригоду да се захвали директору Федералне управе за геодетске и



имовинско-правне послове и директорици ЦИЛАП пројекта на досадашњој сарадњи и
организованом семинару.

Директорица ЦИЛАП пројекта гђа Анђа Зимић је поздравила све присутне и укратко представила
резултате пројекта. Директор Федералне управе за геодетске и имовинско- правне послове,
господин Жељко Обрадовић је представио актуелности у раду, тренутачне пројекте као и планиране
активности.

Кроз презентацију гђе. Жељке Колобарић је представљено прегледно стање Адресног регистра,
поступак успоставе Адресног регистра у јединицама локалне самоуправе у Тузланском/Посавском
кантону, резултати и изазови који предстоје тијеком сљедећег периода успоставе.

Све о Регистру цијена некретнина - апликацији, сарадњи, резултатима тренутне имплементације
представила је госпођа Ведрана Вучић, а дио семинара у вези с развојем система Дигиталног архива
у Федерацији БиХ презентовала је гђа Едина Бехић- Болић.

У другом дијелу семинара је господин Елдин Ферхатбеговић из удружења “Геодет” представио
„Систем за управљање катастром комуналних уређаја“ а господин Алмир Карабеговић одржао
презентацију на тему „ Дигитална архива- технологије, стандарди и метаподаци“. Господин Ферид
Дурмишевић је представио Адресни Регистар Опћине Градачац, а с обзиром да пет катастарских
опћина Тузланског кантона није укључено у процес, током расправе су отворена многа питања која
могу користити у даљњој сарадњи и укључивање опћина у процес.

Семинар је завршен дођелом захвалница од стране удружења „Геодет“ директору Федералне управе
за геодетске и имовинско- правне послове господину Жељку Обрадовићу, директорици ЦИЛАП
пројекта госпођи Анђи Зимић те координаторицама радних група ЦИЛАП пројекта.
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